
 التالً أنظر --- )السؤال لهذا التابعة الفقرات لك ٌحدد ( :العملً الجزء
 )؟؟ الى ؟؟ من الاسئلة  امملاً ( الخطً البرنامج صٌاغة

 

 

 

 
 
 
 
 

 :التالً ال كل تأخذ المسألة هذه فً الهدف دالة  -20

 MAXوالربح دالته  (وبما أننا نصنع فنحن نبحث عن الربح)نحدد دالة الهدف : أولا 
هً نظارات بناتً ونظارات ولادي  (ٌعنً ما هً الأ ٌاء التً سنصعنها)نحدد المتغٌرات : ثانٌا 

 X2  والنظارات الولادي تكون X1النظارات البناتً تكون 

 ( ريالX2 = 44الولادي ,  ريال X1 = 1234البناتً )نحدد السعر لكل نوع : ثالثا 
 

1) . Max z=1234x1+500x2 

2) . Max z=44x1+1300x2 

3) . Max z=1234x1+44x2 

4) . Min z=500x1+900x2 

 
 

 :هو التجمٌع قسم قٌد  - 21
نأخذ المعطٌات من السؤال  

 2x1+5x2<=900 .أ

 40x1+5x2<=900 .ب

 1234x1+44x2<=500 .ج

 30x1+40x2<=1400 .د

 
 

  

  .ولادي و بناتً :للأطفال الشمسٌة النظارات من نوعٌن بتصنٌع الممتنع السهل شركة تقوم

 الصبغ، قسم فً عمل ساعة 30 إلى وٌحتاج ،ريال 1234 للبنت الشمسٌة النظارة ثمن ٌبلغ حٌث 

 وتحتاج ،ريال 44 للولد الشمسٌة النظارة ثمن ٌبلغ بٌنما ،التجمٌع قسم فً عمل ساعة 40 و

 ، التجمٌع قسم فً عمل ساعات 5 و الصبغ، قسم فً عمل ساعة 2 إلى

 على الحصول ٌستطٌع لا كما الصبغ، قسم فً عمل ساعة 500 من أكثر توفٌر الشركة تستطٌع لا 

 التجمٌع قسم فً عمل ساعة   900 من أكثر



 ( ???الى ??? من الاسئلة  امملاً ( البٌانً الرسم
 :الحل في الجيبني الرسن استخذام هنك طلُت و التبلي الخطي الجرنبهح أعطيت إرا

 

 

 
 
 
 
 
 :النقطة فً x1 محور مع ٌتقاطع الأول القٌد  - 1

 X1( 3)على معامل ( 36 ) نقسم قٌمة القٌدX1اذا اعطانا فً السؤال 

36 / 3 = 12 

  صفرX2وٌكون 
 (0,12) .أ

 (12,0) .ب

 (0,18) .ج

 (3,2) .د

 
 :النقطة فً x2 محور مع ٌتقاطع الأول القٌد  - 2

 X2( 3)على معامل ( 36 ) نقسم قٌمة القٌدX2اذا اعطانا فً السؤال 

36 / 2 = 18 

  صفرX1وٌكون 
 
 (0,12) .أ

 (12,0) .ة

 (18,0) .ج

 (0,18) .د

 

 )السمبلكس طرٌقة(المبسطة الطرٌقة
(  ?? الى ?? هن الاسئلة  بهملاً ( التبلي الخطي الجرنبهح لذينب
 

 

 
 

 

 

 
 :ال كل على ستكون المسألة لهذه القٌاسً ال كل فً الهدف دالة 02 -

 0=  والدالة كاملة –الى + ونضعها فً نهاٌة الدالة ونغٌر الا ارات من = نأخذ عممة الـ 
a. . Max z + 40x1 + 50x2 = 0 

b. . Min z - 40x1 - 50x2 = 0 

c. . Max z - 40x1 + 50x2 = 0 

d. . Max z - 40x1 - 50x2 = 0 

 

 
 

Max z = 5 x1 + 4 x2 

s.t. 
3x1+ 2x2 < 36 (1) 
x1+ 2x2 < 16 (2) 
x1 , x2 > 0 

Max z = 40 x1 + 50 x2 

s.t. 
x1+ 2x2 < 40 (1) 
4x1+ 3x2 < 120 (2) 
x1 , x2 > 



 )؟؟ الى ؟؟ من للأسئلة ( التالً النحو على )الأولً(الابتدائً الحل جدول كان اذا 
 

 أسبسية م S2 S1 X2 X1 الثبثت

40 0 1 2 1 S1 

120 1 0 3 4 S2 

0 0 0 50 -40 -Z 

 

 :هو الجدول من الداخل المتغٌر  -1

-Z ( 50 )لتحدٌد المتغٌرالداخل نبحث عن أكبر عدد سالب فً صف 
 X1 .أ

 S1 .ة

 S2 .ج

 X2 .د

 :)الجدٌد المحوري الصف( الجدٌدة الارتكاز معادلة  -2
الجدٌدة ٌجب تحدٌد المتغٌر الخارج   الارتكاز لتحدٌد معادلة

نقسم قٌم العمود الثاٌت على قٌم المتغٌر الداخل ونأخذ أقل خارج قسمة 
40 / 2 = 20 

120 / 3 = 40 

 S1فٌكون المتغٌر الخارج هو 
( 2) على محور الاتركاز S1نقسم جمٌع قٌم الصف 

1/2=0.5 , 2/2=1 , 1/2=0.5 , 0/2=0 , 40/2=20 
 

a) (0.5  1  0.5  0  20) 

b) (0.5 1 0.5 0 40) 

c) (1 0 0.5 0 20) 

d) (1 2 1 0 40) 

  

 )؟؟؟؟؟ الى ؟؟؟ من الأسئلة( التالً النحو على النهائً الحال جدول كان ذا
 

 أسبسية م S2 S1 X2 X1 الثبثت

8  * *0 1 X2 

24  * *1 0 X1 

1300 * * 0 0 Z 

 

 

 :هً X1 المتغٌر قٌمة -1
 عمود الثابت هو ما ٌقابله فً المتغٌرات الأساسٌةقٌمة المتغٌر فً عمود 

a) 8 
b) 32 
c) 1360 
d) 24 

  



 

 (?? الى ??من الاسئلة ( الحرج المسار
 التالٌة الاعمال  بكة اعطٌت إذا

 
 )المتعلقة الفقرات على الاجابة تستطٌع  حتىالتحرك للخلف و للأمام التحرك بإستخدام الخلاٌا تعبئة ٌجب (
 
 

 
 
 

نبدأ فً عملٌة التحرك للأمام 
 

 زمن الن اط + البداٌة المبكرة نجمع النهاٌة المبكرةلمعرفة 

 

 
 
 

 للن اط الذي قبله النهاٌة المبكرة للن اط هو البداٌة المبكرة
 

 

 نهاٌة مبكرة بداٌة مبكرة

 زمن الن اط



 

ٌجب الانتباه الى نقطة مهمة جدا 

  
 

 (10 )وفً هذه الحالة نأخذ القٌمة الأكبر C ومن الن اط A من الن اط اتجه إلٌه سهمٌن Dالن اط 

 (Fونفس ال ٌئ بالنسبة للن اط ) Dلتكون بداٌة مبكرة للن اط 

انتهٌنا من عملٌة التحرك للأمام 
 

والآن نبدأ فً عملٌة التحرك للخلف 
 

 
 

 
 زمن الن اط _ النهاٌة المتأخرة نطرح البداٌة المتأخرةلمعرفة 

 

 
 

 بعده للنشاط الذي المتأخرةالبداٌة  للنشاط هو النهاية المتأخرة

 
 
 

 نهاٌة متأخرة بداٌة متأخرة

 زمن الن اط



ٌجب الانتباه الى نقطة مهمة جدا 

 
 (10 )القٌمة الأصغروفً هذه الحالة نأخذ  E والى الن اط D الى الن اط خرج منه سهمٌن Aالن اط 

  A للن اط نهاٌة متأخرةلتكون 

 
 

 
 : هو)الحرج المسار(للم روع  الكلً الزمن  -1
a) 24 

b) 14 
c) 9 
d) 29 

 

  ٌساويAللن اط  المتأخر البداٌة زمن  -2
a) 10 
b) 7 
c) 3 
d) 0 

 

 
  



 
 وتقٌٌمها الم ارٌع جدولة PERT ) )؟؟؟؟ الى ؟؟؟؟ من الاسئلة
 :ما لم روع الحرج للمسار الحرجة الأن طة تسلسل ٌمثل التالً الجدول

 

رمز الن اط 
التقدٌر 

التباٌن المتوقع 
( L)ت اؤم ( M)اكثر احتمالا ( S)تفاؤل 

A 2 5 8   

B 1 1.5 5   

 

 :ٌساوي Aالحرج  للن اط المتوقع الوقت -1
 

 نطبق قاعدة الوقت المتوقع   
S + (4*M) + L / 6 
2 + 20 + 8 = 30 / 6 = 5 

a) 5 
b) 8 
c) 4 
d) 2 

 

 ٌساوي Aالحرج  الن اط تباٌن -2

 نطبق قاعدة التباٌن 

(L – S2) / 62 

5 – 1 = 42 = 16 
62= 36 
16 / 36 = 0.44 

a) 5 
b) 1 
c) 0.44 
d) 3 

 

  



 
 )؟؟؟؟ الى ؟؟؟؟ من الاسئلة ( القرارات تحلٌل
 للسوق حالتٌن وجود مع الاستٌعابٌة طاقتها بزٌادة تفكر ل ركة بدائل ثمث ٌمثل التالً الجدول
 : مستقبم

 
 
 :هو الأفضل البدٌل فإن , Maximax التفاؤلً للمدخل وفقالاً  

 وٌكون هو الخٌار الأفضل (900)نبحث عن أكبر قٌمة بالجدول , Maximax التفاؤلً فً المدخل
a) التوسع 
b) جدٌد مصنع 
c) التعاقد 
d) ٌوجد لا 

 

التوسع  حال فً المتوقعة النقدٌة القٌمة  فإن0.40 الارتفاع احتمال أن بافتراض 
0.40 * 600 = 240 

a) 240 

b) 270 

c) 210 

d) 650 
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